Matematicamente

— VOOV

= Jimena ha pagado 7,8€ por 2 kg de pimientos y 4 kilos de tomates. Si
un kilo de pimientos cuesta 1,4€, ;cuanto cuesta un kilo de tomates?

= Escribe los signos necesarios para que se cumplan los resultados.

4)=6

D2)=10
BO (IIO 7)= 2
16O (160

= Dibuja esta figura sin levantar el lapiz del papel ni pasar dos veces por
la misma linea.

16 )= 15

= En un autobus de 54 plazas, por cada asiento libre hay 2 ocupados.
;Cudantas personas viajan en el autobus?
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Matematicamente

= José y Modnica estan haciendo una coleccion de cromos. José tiene 152
cromos y Monica, 74. ;Cuantos cromos tiene que dar José a Mdnica
para que los dos tengan el mismo nimero?

= Encuentra el factor desconocido en cada multiplicacién.
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= Dibuja esta figura simétrica respecto del eje.

[ - ] T —
| | | | | | | |
1 | | | [ 1 | | \

| | ] N
== e . iT
| I | |

= Descubre el valor de cada letra:

A 7 2 7 A=
X B B =
2 C6 CB C=

= Busca dos nlmeros consecutivos cuyo producto sea 1122.
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